
20. dubna 1990 

Vážení přátelé, 

rád bych Vás informoval o současném dění v 

Amatérské divadelní asociaci a o nejbližších plánech. 

V průběhu posledního měsíce se podařilo úspěšné ukončit 

jednání o registraci, založit bankovní účet a nyní rozesíláme 

definitivní přihlášky a složenky. Dostanou je všichni, jejichž 

adresu máme k dispozici z předběžných jednání. Ostatní zájemci si 

o ně mohou napsat na naši prozatímní adresu. Prosíme Vás, kteří 

máte o práci v ADA zájem, o urychlené odeslaní přihlášek a uhrazení 

příspěvků (pro pořádek připomínám: zápisné činí 30 Kčs pro 

pracující, 10 Kčs pro nepracující, příspěvek na rok činí 10 Kčs, 

předplatné Novin na rok 1990 40 Kčs). Všechny položky, i za více 

osob, je možno poukázat jednou složenkou, jen na rub ústřižku pro 

příjemce rozepište, co platíte. Prosím Vás o rychlost z jednoho 

prostého důvodu - dokud nebudeme mít k dispozici finanční 

prostředky, nemůžeme začít s normální činností. 

Zpravodaj ADA či Noviny začnou vycházet v květnu a měly by 

se objevit každý měsíc. Prosíme Vás o příspěvky všech druhů 

(oznámení premiér, představení, nabídky na výměnu představení, 

inzerci služeb, obsáhlejší materiály o činnosti souborů i 

teoretické statě). Budeme se snažit o maximální aktuálnost, tedy 

o co nejpozdější uzávěrky. První číslo budeme rozesílat podle 

dosavadního adresáře, další již jen předplatitelům. 

Z další činnosti plánujeme: vystoupení našich souborů na 

Kampě v rámci jakési pouliční poutě (23.-24. června v Praze), účast 

na Hronově a Chrudimi (průvody, stánky apod,). Zájemci o Kampu 

mohou kontaktovat Vlastu Schönpfluga, tel. 236 03 87, 46 02 72 – 

Praha. Uvažujeme o vybudování střediska ADA z pražské Rampy. Pro 

FS Barrandov vytváříme kartotéku amatérských herců - dotazníky 

přikládáme, podrobnosti budou v 1. čísle novin. 

Pro začátek to možná není mnoho, ale začínáme z ničeho. Vítáme 

všechny nápady, jakoukoliv iniciativu. 

Se srdečným pozdravem 

        Dušan Hübl, předseda ADA 

Prozatímní adresa: Ota Smrček, K rovinám 538, 158 00 Praha 5 


